

ТОНСКИ СНИМАК
108. СЕДНИЦЕ АДМИНИСТРАТИВНОГ ОДБОРА
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
ОДРЖАНЕ 21. ДЕЦЕМБРА 2011. ГОДИНЕ

Седницом председава председник Административног одбра, Ненад Константиновић.

ПРЕДСЕДНИК: Отварам 108. седницу Административног одбора Народне скупштине. Констатујем да имамо кворум.

Очекујемо да ће нам се придружити још неколико народних посланика.

Предлажем да усвојимо следећи дневни ред, уколико нема измена и допуна.

Дневни ред сте добили у материјалу. Прво би било усвајање записника, а затим:

Дневни ред

1. Мишљење Министарства финансија на предлог скупштинског буџета,

2. Предлог генералног секретара Народне скупштине за постављење државних службеника на положај,

3. Предлог генералног секретара за исплату једнократне новчане помоћи запосленима у Служби Народне скупштине.

Да ли има предлога за измену и допуну дневног реда? (Не.)

Предлажем да усвојимо дневни ред.

Ко је за?

Констатујем да смо усвојили дневни ред.

Да ли има примедби на записник са 103, 104, 105. и 106. седнице Одбора?

(Не.)

Предлажем да усвојимо у пакету записнике са 103, 104, 105. и 106. седнице Одбора.

Ко је за?

Констатујем да смо усвојили записнике.

Отварам 1. тачку дневног реда - Мишљење Министарства финансија на предлог скупштинског буџета за 2012. годину.

У материјалу сте добили допис Министарства финансија који смо примили 15. децембра 2011. године.

Са нама је господин Душан Никезић, државни секретар у Министарству финансија, помоћник министра, људи из Министарства.

Замолио бих господина Никезића да нам образложи овакав став Министарства финансија.

ДУШАН НИКЕЗИЋ: Поштовани чланови Одбора, ми смо примили захтев Скупштине која је независна у изради свог буџета. Све захтеве Скупштине смо прихватили и унели у предлог буџета, осим захтева да се обезбеде средства за председничке изборе, из разлога што би се тиме на неки начин прејудицирало да ће председнички избори бити пре времена. Такође, постоји и законска обавеза да уколико буду председнички избори, уколико буде донета одлука да се председнички избори распишу, да се та средства обезбеде из текуће буџетске резерве, тако да се не доводи у питање ни у ком случају финансирање уколико се за то укаже потреба.

Све остале предлоге смо уважили и унели у предлог буџета.

ПРЕДСЕДНИК: Захваљујем.

Да ли се неко јавља за реч?